



MUNICIPIO DE PEDRO LEOPOLDO – ERRATA Nº 06 -EDITAL N.º 001/2011

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, torna pública a correção e retificação dos itens do Edital nº 001/2011, a saber:

- a) Retifica-se o item 10.2 do Edital, onde está escrito 14.1, leia-se 10.1.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital e Anexos, não alteradas por suas Erratas.

Pedro Leopoldo, 09 de Janeiro de 2012.

Marcelo Jerônimo Gonçalves – Prefeito Municipal